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Brusel/Praha, 25. června 2026 – Praha slaví významný mezinárodní úspěch. Dopravní
podnik hl. m. Prahy (DPP) získal na UITP Awards 2026, nejprestižnějším světovém ocenění
v oblasti veřejné dopravy, prvenství v kategorii Climate Impact & Decarbonisation. Odborná
mezinárodní porota ocenila projekt návratu trolejbusů do Prahy a dlouhodobou strategii
rozvoje bezemisní autobusové dopravy jako příklad úspěšné dekarbonizace městské
dopravy a moderního přístupu k udržitelné mobilitě.

DPP získal ocenění v kategorii Climate Impact & Decarbonisation, která oceňuje projekty přispívající
ke snižování emisí a rozvoji udržitelné městské mobility. Ocenění uděluje Mezinárodní svaz veřejné
dopravy (UITP), nejvýznamnější světová organizace sdružující provozovatele veřejné dopravy, města,
dopravní autority, výrobce a odborné instituce z celého světa. UITP Awards jsou považovány za
nejprestižnější ocenění v oboru veřejné dopravy a každé dva roky oceňují nejvýznamnější inovativní
projekty z celého světa.

DPP uspěl s projektem „Electric Heritage, Sustainable Future: Prague's Trolleybus Revival
and Electrobus Strategy“, který představuje komplexní strategii návratu trolejbusové dopravy do
Prahy a postupné elektrifikace autobusové dopravy. Oceněný projekt zahrnuje obnovu
trolejbusového provozu po více než padesáti letech, výstavbu nové infrastruktury, zavádění
parciálních trolejbusů i rozvoj elektrobusové dopravy. O vítězi rozhodovala mezinárodní porota
složená z odborníků z dopravních podniků, městských samospráv, akademické sféry a profesních
organizací z různých částí světa. Hodnotila zejména inovativnost projektu, jeho přínos pro
společnost, environmentální dopady a možnost využití obdobného řešení v dalších městech.
Mezinárodní porota vybrala do finále kategorie Climate Impact & Decarbonisation pouze tři projekty
z celého světa. Vedle DPP se mezi finalisty zařadily projekty provozovatelů veřejné dopravy z
čínského Kantonu a Hongkongu. Ocenění tak potvrzuje mimořádnou úroveň pražského projektu v
globální konkurenci.

„Získání ocenění UITP Awards představuje mimořádné mezinárodní uznání práce celého Dopravního
podniku. Potvrzuje, že Praha patří mezi evropské lídry v oblasti udržitelné městské mobility a že
cesta, kterou jsme se vydali při elektrifikaci autobusové dopravy a návratu trolejbusů do Prahy, je
správná a inspirativní i v celosvětovém měřítku. Toto ocenění patří všem zaměstnancům Dopravního
podniku, kteří se na přípravě, realizaci a provozu těchto projektů podílejí,“ uvedl Ladislav Urbánek,
generální ředitel a předseda představenstva DPP.

UITP Awards patří mezi nejuznávanější ocenění v oblasti veřejné dopravy na světě a každoročně
představují přehlídku nejlepších projektů z oblasti mobility, inovací a udržitelného rozvoje. Ocenění
získané DPP potvrzuje, že Praha patří mezi města, která dokážou úspěšně spojovat technologické
inovace, odpovědný přístup k životnímu prostředí a vysokou kvalitu služeb pro cestující. Získaná
cena je nejen uznáním dosavadních výsledků, ale také potvrzením, že investice do moderní bezemisní
veřejné dopravy představují správný směr dalšího rozvoje hlavního města a přispívají k tomu, aby
Praha byla i v budoucnu moderním a udržitelným evropským městem.

Ocenění bylo DPP předáno během slavnostního ceremoniálu UITP Awards 2026, který se uskutečnil



23. června 2026 v Bruselu. Jménem DPP cenu převzal jeho zástupce.
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